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Vedení města Fulnek pokračuje v tradici oce-
ňování pedagogických pracovníků, kterou 
obnovilo před dvěma lety. Na základě návr-
hu ředitelů škol Rada města Fulneku schválila 
udělení ocenění pedagogům působícím na 
místních školách a školských zařízeních.

Slavnostní předání ocenění se uskutečnilo 
u příležitosti Dne učitelů ve čtvrtek 27. břez-
na 2025 v Památníku J. A. Komenského ve 
Fulneku. Celým programem provázel radní 
města a pedagog Mgr. Radek Jaborský. Po 
úvodním slovu paní starostky Ing. Radky 
Krištofové a pana místostarosty Františka 
Schindlera následovalo samotné předávání 
ocenění jednotlivým pedagogům.

Z rukou paní starostky ocenění převzali:
•	 Mgr. Hana Klimíčková (Základní škola 

T. Masaryka Fulnek, p.o.),
•	 paní Jana Křivonožková (Základní škola 

T. Masaryka Fulnek, p.o.),
•	 Mgr. Eva Feilhauerová (Základní škola J. 

A. Komenského Fulnek, Česká 339, p.o.),
•	 Mgr. Jáchym Pantálek (Základní škola J. 

A. Komenského Fulnek, Česká 339, p.o.),
•	 paní Jarmila Jurošková (Mateřská škola 

Fulnek, p.o.),
•	 Mgr. Lucie Richterová (Dětský domov 

Loreta a školní jídelna, Fulnek, p.o.),
•	 Bc. Eva Kurtinová (Dětský domov Loreta 

a školní jídelna, Fulnek, p.o.),
•	 paní Naděžda Borodová (Základní umě-

lecká škola Studénka J. A. Komenského, 
Studénka, p.o.).

Pamětní list obdrželi:
•	 Mgr. Jindřiška Kahajová,
•	 pan Jaromír Švanda.

„Děkuji všem pedagogům za práci, kterou vy-
konávají. Považuji ji za velmi důležitou, protože 
jsou to právě pedagogičtí pracovníci, kteří vy-
chovávají naše budoucí generace. Jejich práce 
je vlastně posláním, a tak jim ještě jednou gra-
tuluji k ocenění a přeji do dalších let mnoho od-
hodlání a úsilí, a především pevné zdraví,” uza-
vřela starostka města Ing. Radka Krištofová.
					   
	 -MŽ-

OCENĚNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ V ROCE 2025



Vážení a milí spoluobčané,

svátek jara je za námi a vstupujeme do měsí-
ce plného květů a lásky. Věřím, že krásná roz-
kvetlá příroda nás všechny pozitivně naladí 
a slunce doplní potřebnou energii.

V dubnu se konaly veřejné schůze ve všech 
místních částech a ve Fulneku. Požadavků 
bylo mnoho a vím, že jsou všechny potřeb-
né a důležité. Budeme si muset zvyknout 
na to, že se budou řešit priority a něco hold 
bude muset počkat. Vše prostě není možné 
realizovat najednou. Na veřejných schůzích 
jsme Vás s panem místostarostou seznamo-
vali především se zrealizovanými oprava-
mi a investicemi za uplynulý rok a mnohdy 
i za starší období. Je pravdou, že když se 
podíváme v horizontu zhruba pěti let, tak 
se povedl kus práce. Největší akcí byla sa-
mozřejmě stavba nové budovy mateřské 
školky. Nicméně probíhaly i další význam-
né, resp. finančně nákladné akce. Co je také 
zřejmé a pravdivé, je fakt, že do oblasti škol-
ství je nyní směřována převážná část financí 

z rozpočtu města, které jsou určeny
na opravy a investice. Skončila roz-
sáhlá rekonstrukce mateřské škol-
ky v Jerlochovicích, o prázdninách 
je plánována oprava kanalizace na 
základní škole J. A. Komenského 
a nesmíme zapomínat na opravu 
střechy, kanalizace a vody na zá-
kladní škole T. G. Masaryka. Zde se 
aktuálně připravují projektové do-
kumentace.

Dále se musí zpracovat projektová 
dokumentace na rekonstrukci ob-
jektu mateřské školky ve Stachovi-
cích. Bohužel, na nic z toho nejsou 
zatím dostupné žádné dotace, 
takže vše se financuje kompletně 
z rozpočtu města. 

V minulém měsíci navštívili naše 
město senioři ze Sučan, kteří se po-
tkali s našimi seniory v rámci projek-

tu přeshraniční spolupráce. Projekt probíhal 
od pondělí do čtvrtečního závěrečného spo-
lečenského Česko-slovenského večera, kde 
vystoupili zástupci obou měst, a to Fulneku 
i Sučan. Bylo to nároč-
né, ale vše se povedlo 
a věřím, že všichni byli 
spokojeni. Dovolte mi 
touto cestou ještě jed-
nou poděkovat všem, 
kteří se jakoukoli mě-
rou podíleli na přípravě, 
organizaci či pomoci.

Ráda bych také podě-
kovala za velikonoční 
jarmark se Slezským 
rynkem na náměstí. Dě-
kuji také za Jarní dvorek 
na nádvoří Knurrova 
paláce, který zabezpe-
čil spolek Madita. Skvě-
lou atmosféru dokres-
lila Děrničanka, které 
samozřejmě patří také 

poděkování. Věřím, že si v onu slunečnou 
sobotu každý našel to své. Osobně jsem nav-
nímala mnoho pozitivní energie na Jarním 
dvorku, kde mne napadla nová myšlenka. Tu 
zatím ještě nebudu prozrazovat, jelikož ji nej-
prve zkonzultuji, zda-li  bude realizovatelná. 
A na Slezském rynku jsem nakoupila plno vy-
nikajících dobrot, asi jako mnoho z Vás.

Milí spoluobčané,

dovolte mi Vás pozvat na několik květnových 
akcí, především na tu nejvýznamnější, kterou 
bude Fulnecký koncert. Ten se bude konat 
v kostele sv. Josefa a o jeho uspořádání se 
postarali především fulnečtí hudebníci. Vě-
řím, že koncert budeme sledovat se zataje-
ným dechem.

Přeji Vám všem krásný prosluněný květen 
plný zdraví a pozitivních věcí a myšlenek, 
protože když je člověk spokojený sám se se-
bou, tak není zlý na ostatní lidi.

Ing. Radka Krištofová

starostka
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Vedení města Fulnek také v letošním roce uctí památku obětí 2. světové války, a to v pondělí 05.05.2025:
•	  v 10:15 hod. ve Fulneku, 
•	  v 14:00 hod. ve Stachovicích,
•	  v 14:15 hod. v Jílovci, 
•	  v 14:30 hod. v Pohořílkách,
•	  v 14:45 hod. v Dolejších Kunčicích,
•	  v 15:00 hod. ve Vlkovicích,
•	  v 15:15 hod. v Jerlochovicích.

Dále v úterý 06.05.2025 v 18:00 hod. v Děrném (průvod začíná v Kostelci) a ve čtvrtek 08.05.2025 ve 13.00 hod. v Lukavci, kde bude poté 
následovat turistický pochod.

PIETNÍ AKT



Vážení občané Fulnecka,

začíná měsíc lásky a krásných teplých dní 
a nocí, ale také měsíc, kdy společně vzpo-
meneme na osvobození naší drahé vlasti 
Sovětskou armádou od nacistického Němec-
ka. Letos je to již osmdesát let od válečných 
hrůz, které zažili naši rodiče nebo prarodiče. 
Každá válka je strašlivá pro všechny lidi, kteří 
jí musí prožívat. My máme to obrovské štěs-
tí, že žijeme v míru a jen doufám, že se svět 
vzpamatuje, teda vrcholní politici, a že bude 
v Evropě, a nejlépe na celém světě, zase klid.

Tady v našem městě a okolních obcích obča-
ny stále rozčiluje kapacitní nedostatek hně-
dých kontejnerů na bioodpad. Jak jsem už 
psal v nedávném čísle zpravodaje, navyšovat 
toto město nemůže, ale občané mají mož-
nost si za své finance objednat třeba u firmy 
OZO kontejner na BIO a nakládat se „svým 
odpadem“  podle vyhlášky. 

Další věc, co místní občany trápí, jsou odsta-

vené autovraky na místech 
pro parkování. Tady dopo-
ručuji nahlásit SPZ, která 
má prošlou technickou 
kontrolu, na našem od-
boru životního prostředí, 
a zaměstnanci už budou 
dále řešit odstranění tako-
vého vozidla.

V Jerlochovicích se zavřela 
městská ubytovna, proto-
že se bude generálně re-
konstruovat. Usneslo se na 
tom zastupitelstvo města. 
Pár lidí tam ještě setrvává 
a vůbec to neřeší. Jsou to ti 
praví nepřizpůsobiví, kteří 

se přisáli na úřad a dělají mrtvého brouka. Já 
osobně se s tím neztotožňuji a nechápu tu 
benevolenci státu vůči takovým parazitům. 
Město jim dokonce nemůže ani vypnout 
vodu a elektřinu, i když neplatí nájem. Nelze 
začít ani s rekonstrukcí díky jejich drzosti. 
Soudní vystěhování trvá až rok. Je to oproti 
soukromému sektoru úplně zoufalé. Už se 
nedivím, proč právě takoví lační po měst-
ských bytech a nabízejí při soutěži o proná-
jem ty největší peníze. Pak jim to proplatí so-
ciální odbor na úřadu práce a slušní pracující 
lidé nemají šanci je přeplatit a hezky bydlet. 
Kdyby stát raději za tyto vysloveně vyhozené 
peníze jako je doplatek za bydlení, postavil 
byty pro nízkopříjmové občany, a tím by se 
nejen vyřešil nedostatek bytů, ale následně 
by se snížily ceny nájmů a bytů vůbec na 
únosnou mez.

Z kraje tohoto roku se začal gastro řetězec 
Chachar zajímat o pronájem restaurace 
v Kulturním domě ve Fulneku. Nakonec dal 
přednost Dělnickému domu v Odrách. Jejich 

manažer nám to vysvětlil tím, že tak získali 
daleko větší rozsah svých služeb, jelikož zís-
kali další dojezdové území pro svojí rozvážku 
jídel. Sídlí totiž i v Bílovci a mají rozvoz zdar-
ma do deseti kilometrů. Takže Fulnek je upro-
střed dvou dojezdových kružnic, tak tím mají 
zabezpečeno pokrytí ze dvou stran. Také jim 
vadila restaurace u Fojtíků, která má čepová-
ní piva z tanku, a tím by se na jejich kvalitu 
nikdy nedostali.

Na veřejné schůzi v Lukavci jsem si vysle-
chl od jednoho občana něco v tom smyslu, 
že chci, aby město Fulnek pro mne koupilo 
místní fotbalový areál. Je mi prosím 62 let 
a po hřišti se už bohužel nikdy prohánět 
nebudu. Moje děti a vnoučata tady nebyd-
lí, takže jsem na sebe v tomhle tom ohledu 
opravdu nemyslel. Myslím na tu místní mla-
dou generaci, která to doufám jednou ocení 
a bude opět sportovat. Pokud opustíme ten-
to sportovní areál, tak už ho nikde nevybudu-
jeme, anebo za obrovské peníze, ke kterým 
se naše zadlužené město nemá šanci dostat. 
Zastupitelé odmítli koupit pozemky od Jiřič-
ných mezi Penny a školkou, kde by mohlo 
vzniknout krásné dětské hřiště s parkem. To 
byla částka úplně stejná, tedy dvanáct milio-
nů. Tady máme možnost za tuto sumu ucho-
vat sportovní areál pod záštitou města. Je to 
můj názor, nic mi z toho nekápne, jak uvažu-
jí někteří mí „milí“ přátelé. Ti, kteří mě znají, 
ví, že jsem zásadně proti jakékoliv korupci, 
a proto jsem z vedení fotbalu před osmi lety 
taky odešel.

Každopádně je tento sportovní areál nyní 
v cizích rukou, takže co bude a jak bude, ví 
jen ten nejvyšší.

František Schindler,

místostarosta
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Poslední březnovou sobotu se Fulnek opět 
zapojil do celorepublikové ekologické akce 
Ukliďme Česko, jejímž cílem je úklid nelegál-
ně odloženého nebo odhozeného odpadu 
v přírodě. Letošní ročník ve Fulneku přilákal 
dobrovolníky z pěti místních částí – děti i do-
spělé, kteří se rozhodli věnovat svůj volný čas 
dobré věci.

Zajímavostí letošního úklidu byla větší účast 
dětí než dospělých, což organizátory mile 
překvapilo. Mladí dobrovolníci ukázali, že jim 
stav přírody není lhostejný a že i malí pomoc-
níci dokážou udělat velké věci.

„Chtěla bych velice poděkovat všem, kteří jste 
se do akce zapojili, a to především dětem. Vel-
mi si vážím účasti dětí, jelikož je zřejmé, že jim 
záleží na okolní přírodě a krajině. Věřím, že pro 
další ročník budou příkladem dospělým, aby 
jejich účast byla příště vyšší“, uvedla paní sta-
rostka Ing. Radka Krištofová.

Úklid probíhal v okolí Fulneku a přilehlých 
částí, kde dobrovolníci sbírali nejrůznější od-
padky rozházené v přírodě. Společně se po-
dařilo sesbírat několik pytlů odpadu a přispět 
tak k čistějšímu a příjemnějšímu prostředí.
Jak nám sdělila paní Jaromíra Krampoto-

vá z Děrného: „V Děrném se akce zúčastnilo 
36 občanů, z toho 23 dětí, z nichž 9 dětí bylo 
z Dětského domova Loreta se svými vychova-
telkami. Bylo sesbíráno zhruba 16 pytlů odpad-
ků a také větší odpad, jako pneumatiky, dveře, 
toaletní mísa a ostatní. Veškerý odpad byl od-
vezen do sběrného dvora ve Fulneku."

Organizátoři děkují všem zúčastněným za 
jejich energii, nadšení a ochotu pomoci 
k dobré věci. Tato akce má skutečný smysl, 
a tou je budoucnost našich lesů, luk i krás-
ných městských zákoutí.		

-MŽ-

UKLIĎME ČESKO VE FULNEKU

Ukliďme Česko je dobrovolnická úklidová 
akce, která probíhá na území celé České 
republiky. Jejím cílem je uklidit nelegálně 
vzniklé černé skládky a nepořádek. Jedná 
se o největší dobrovolnickou akci na území 
České republiky. Akce se tentokrát konala 
v sobotu 29.3. 2025 na více než 3500 mís-
tech, nepořádek přišlo uklízet v celé ČR přes 
105 000 dobrovolníků a shromáždilo se přes 
860 tun odpadu. 
Již tradičně jsme se ve Fulneku připojili i my 
a poslední březnovou sobotu se ve Fulneku 
a místních částech konala tato celorepub-
liková akce Ukliďme Česko také.  Cílem této 
akce bylo uklidit nelegálně vzniklé skládky 
a nepořádek na mnoha místech v našem 
okolí.
Oproti jiným letům byla účast letos poměrně 
hojná, do akce se ve Fulneku a jeho místních 

částech zapojila více než stovka dobrovolní-
ků, kteří se v dopoledních hodinách snažili 
sesbírat co nejvíce vzniklého odpadu. Ne-
jednalo se pouze o odhozené obaly, papírky 
nebo PET lahve, ale v některých místních čás-
tech to byly například lednice, pneumatiky, 
dveře nebo dokonce i toaletní mísa. 
Dobrovolníci obešli nejvíce frekventovaná 
místa, kde se dalo očekávat nejvíce odpadu, 
který tam pohodili nebo vysypali někteří ne-
zodpovědní občané, kterým je příroda, kraji-
na a společný prostor lhostejné.
Ve Fulneku a místních částech jsou na mno-
ha místech rozmístěny kontejnery na tříděný 
odpad, do kterých je určitě lepší tento odpad 
vyhazovat než ho bez rozmyslu rozhazovat 
po lese, loukách a mezích. Pro připomínku 
ve městě již dlouho existují Technické služby, 
v jejichž areálu je i sběrný dvůr, kde mohou 

občané tento odpad (papír, plasty, dřevo 
a dokonce i již zmiňovanou toaletní mísu) 
také bezplatně odevzdat. Je s podivem, že 
stále stojí za to někomu dojít nebo dojet 
na kraj obce nebo do lesa a se strachem, že 
bude spatřen, tam odpad vysypat, i když je 
možné tento odpad vyhodit do vhodně roz-
místěných popelnic na tříděný odpad nebo 
odevzdat ve sběrném dvoře. 
Velké poděkování patří hlavně občanům 
místních částí, kteří nejsou lhostejní, a kteří 
se do akce zapojili v hojném počtu a pomoh-
li se tak aspoň částečně zbavit nepořádku 
v okolí, ve kterém všichni společně žijeme.
Děkujeme ještě jednou všem dobrovolní-
kům za účast na této akci.

vedoucí, Ing. Jan Jakeš, Ph. D.

Technické služby města Fulnek 

UKLIĎME ČESKO 2025 VE FULNEKU

Obec a místní části Počet dobrovolníků Počet sesbíraných pytlů Odhadované množství ( kg)

Fulnek 10 dospělých / 14 dětí 17 221

Děrné 13 dospělých / 23 dětí 20 260

Jestřabí 7 dospělých / 8 dětí 10 130

Pohořílky 3 dospělí / 5 dětí 3 39

Stachovice 11 dospělých / 22 dětí 25 a lednice 325

Vlkovice 14 dospělých / 6 dětí 40 520

celkem 136 1495

TABULKA: Výsledek akce „Ukliďme Česko 2025“
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V tabulce jsou uvedeny investiční výdaje 
města, které se uskutečnily od roku 2021 do 
roku 2024 za jednotlivé akce. Součet výdajů 
za jednotlivé akce v uvedených letech ne-
musí být výslednou pořizovací cenou dané-
ho projektu. Jedná se pouze o přehled, kolik 

město ze svého rozpočtu utratilo za tyto pro-
jekty ve sledovaném období.

Projekty jsou seřazeny podle objemu vynalo-
žených finančních výdajů od největších po ty 
nejnižší. Kromě těchto výdajů vkládá město 

nemalé prostředky i do oprav majetku. Výčet 
těch nejvýznamnějších oprav za stejné ob-
dobí uvedeme v některém z dalších vydání 
zpravodaje. 

Bc. Kateřina Šalatová

vedoucí finančního odboru

INVESTIČNÍ VÝDAJE Z ROZPOČTU MĚSTA FULNEK
 V LETECH 2021 AŽ 2024

Popis
2021 2022 2023 2024

Skutečnost Skutečnost Skutečnost Skutečnost

Nová MŠ U Sýpky (projekt, realizace stavby, dozor, gastrotechnologie, vnitřní vybavení) 2 355 596,00 39 896 502,28 90 205 932,54 9 172 866,04

Rekonstrukce kuchyně a jídelny ZŠ J.A. Komenského (projekt, realizace, dozor) 0,00 6 574 359,94 32 357 657,75 0,00

Dopravní a technická infrastruktura pro výstavbu RD, lokalita Z01 Fulnek - Za Klášterem (projekt, realizace, dozor) 290 334,00 269 400,00 2 712 950,13 17 025 082,44

Dopravní a technická infrastruktura pro výstavbu RD, lokalita Stachovice (projekt, realizace, dozor) 0,00 6 435 998,02 12 860 462,45 0,00

Stavební úpravy objektu zázemí fotbalového klubu v Děrném (projektová dokumentace, realizace, dozor) 170 973,00 338,80 2 178 974,21 10 929 117,54

Rekonstrukce a rozšíření chodníků a přechodů Jerlochovicích  (projekt, realizace stavby, dozor) 100 000,00 0,00 649 951,37 12 223 159,92

Stavební úpravy hasičské zbrojnice ve Vlkovicích (projekt, realizace, dozor) 157 300,00 27 902,60 12 082 059,35 0,00

Rekonstrukce místního rozhlasu v rámci protipovodňových opatření města 0,00 62 500,00 6 916 777,86 0,00

Výkup pozemků pro  výstavbu rodinných domů 6 494 200,00 0,00 0,00 0,00

Stavební úpravy objektu  ve Stachovicích, hřiště, šatny a tribuny (projekt, realizace včetně vnitřního vybavení, dozor) 132 655,00 6 166 515,80 0,00 0,00

Most přes Husí potok ve Stachovicích (projektová dokumentace, realizace včetně dozoru) 0,00 6 217 747,21 53 240,00 0,00

Technické služby města Fulneku - investiční příspěvek 3 050 000,00 1 000 000,00 2 088 300,00 0,00

Most Dolejší Kunčice (projekt, realizace, dozor) 4 999 120,23 929 635,11 0,00 0,00

Rekonstrukce mostu přes Husí potok ve Vlkovicích (realizace včetně dozoru) 0,00 1 210,00 4 912 836,40 548 904,60

Oprava místní komunikace na ul. Krátké ve Fulneku (projekt, realizace) 0,00 0,00 112 049,00 4 786 449,16

Rekonstrukce kotelny Pivovarská 0,00 2 274 059,57 2 011 859,00 124 334,00

Oprava mostu přes Gručovku v Lukavci (projekt, realizace včetně dozoru) 0,00 1 107 475,59 3 277 709,92 0,00

Rekonstrukce veřejného osvětlení (realizována I. etapa, probíhá II. etapa) 0,00 36 300,00 4 013 795,06 296 450,00

Rekonstrukce bytového a nebytového fondu 487 357,25 1 921 517,71 594 707,00 1 006 102,00

Oprava místních komunikací ve Fulneku - ul. Sportovní a Spartakiádní (realizace včetně dozoru) 0,00 0,00 0,00 3 972 475,34

Parkovací plocha Fučíkova ul. (realizace včetně dozoru) 0,00 0,00 36 300,00 3 640 768,21

Síň slávy Petry Kvitové 70 000,00 3 102 091,00 0,00 0,00

ZŠ J.A.Komenského - investiční průtoková dotace 0,00 0,00 0,00 3 104 618,88

Skatepark ve Fulneku (realizace) 44 000,00 2 988 809,67 0,00 0,00

Veřejné prostranství a parkovací stání ul. Sladovní , Fulnek 40 000,00 2 949 055,51 0,00 0,00

Parkovací plochy ve Fulneku - ul. Požární (stavební práce včetně dozoru) 0,00 0,00 483 612,40 1 984 270,76

Nádvoří za úřadem - bezbarierový vstup do úřadu (projekt, realizace) 119 554,05 2 260 563,07 0,00 0,00

Most přes Husí potok ve  Stachovicích 0,00 2 061 795,84 0,00 0,00

Návratná finanční výpomoc občanům na předfinancování kotlíkových dotací 1 750 000,00 300 000,00 0,00 0,00

Městské lesy Fulnek - investiční příspěvek 1 097 000,00 700 000,00 0,00 0,00

Rekonstrukce kanalizace a vodovodních přípojek p.č. 458 k.ú. Fulnek, ul. Fučíkova 0,00 1 775 359,65 0,00 0,00

Autobusová zastávka ve Vlkovicích (projektová dokumentace, realizace včetně dozoru) 0,00 0,00 162 250,00 1 527 104,65

MŠ Jerlochovice - vnitřní dispoziční úpravy+nová elektroinstalace (projektová dokumentace, realizace) 0,00 0,00 0,00 1 588 464,43

Bezpečné přechody pro chodce v Jerlochovicích (projekt, realizace, dozor) 0,00 0,00 0,00 1 499 785,87

Stavební práce na akci Rekonstrukce střešního pláště pavilonu šaten ZŠ JAK 0,00 0,00 1 374 308,08 0,00

Výkupy pozemků Majetkového odboru 342 531,00 739 114,00 54 180,89 42 929,40

Oprava stávajícího propustku v Lukavci (projektová dokumentace, realizace včetně dozoru) 0,00 0,00 1 142 726,16 36 000,00

Automobil Škoda SUPERB Sportline 0,00 0,00 1 070 000,00 0,00

Nový chodník ke škole + "Nasvětlení schodiště ZŠ JAK Fulnek" (projekt včetně realizace stavby chodníku + projekt nasvětlení)) 0,00 0,00 988 403,31 71 682,82

Odkanalizování místních částí města Fulnek - Děrné a Kostelec - projekt 24 200,00 27 225,00 516 790,00 486 345,00

Oprava místní komunikace v k.ú. Děrné 988 747,47 0,00 0,00 0,00

Rekonstrukce chodníku ul. Opavská včetně bezbariérových nájezdů 0,00 0,00 0,00 960 356,87

Obnova osvětlení na ZŠ J. A. Komenského ve Fulneku 866 233,03 0,00 0,00 0,00

Pořízení IT vybavení 0,00 90 000,00 449 660,00 322 506,14

Cyklotrasy a cyklodoprava (Cyklogenerel města Fulnek, PD kombinovaná cyklostezka Fulnek-Děrné) 0,00 238 854,00 224 625,00 94 500,00

Automobil FORD Custom Van 0,00 0,00 499 000,00 0,00

 TABULKA: Vývoj a struktura kapitálových výdajů (čásky jsou uvedeny v Kč)
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Odstavná a manipulační  plocha u kostela ve Vlkovicích 45 980,00 449 794,63 0,00 0,00

Rekonstrukce kanalizace ul. Masarykova (projektová dokumentace, stavební povolení) 0,00 194 180,00 293 425,00 0,00

Dětská hřiště Fulnek - pořízení herních prvků 0,00 279 072,60 0,00 194 326,00

Přečerpávací stanice KČS Jelení na ČOV Fulnek (projektová dokumentace) 106 940,47 76 890,65 216 784,00 72 164,00

Zpevněná plocha a parkování - dvůr u DPS Fučíkova (projektová dokumentace, realizace) 28 130,00 5 000,00 432 162,60 0,00

Spolufinancování kotlíkových dotací MSK 150 000,00 120 000,00 80 667,00 93 363,00

Městský úřad - elktronická úřední deska, el. otevírání vstupu do budovy 408 272,15 20 088,42 0,00 0,00

Most přes Husí potok v Jerlochovicích (projektová dokumentace) 0,00 0,00 417 450,00 0,00

Zhotovení bytové jednotky Fučíkova č.p. 165 0,00 416 118,00 0,00 0,00

Rekonstrukce Městského úřadu - výtah, bezbariérovaost, sociální zařízení, vzduchotechnika 0,00 0,00 262 570,00 145 200,00

TJ Děrné, darovací smlouva - pořízení vřetenové sekačky 0,00 400 000,00 0,00 0,00

Nové parkovací plochy ve Fulneku (projektová dokumentace na 4 lokality) 0,00 170 833,00 219 519,00 0,00

Hasiči-Jerlochovice - movitý majetek 0,00 0,00 92 374,00 286 175,50

Územní plán města 0,00 19 360,00 335 170,00 0,00

Kanalizace ul. Jelení, Fulnek (pasport kanalizace, inženýrská činnost, kamerový průzkum, čištění) 0,00 116 886,00 203 581,56 0,00

TJ Slavia Stachovice pořízení sekaček 0,00 0,00 0,00 314 997,00

Úprava elekrosystémů a připojení kamer v Knurrově paláci 0,00 240 607,29 41 745,00 0,00

Lukavec dětské hřiště - pořízení herních prvků 0,00 279 072,57 0,00 0,00

Rekonstrukce chodníků u obchodu ve Vlkovicích 241 335,00 0,00 0,00 0,00

Rozšíření kolumbária na hřbitově ve Fulneku 237 765,00 0,00 0,00 0,00

Výstavba RD Vlkovice (projektová dokumentace) 211 750,00 12 960,00 0,00 0,00

Rekonstrukce budovy osadního výboru v  Lukavci 136 125,00 80 856,28 0,00 0,00

Stavebně technický průzkum - ZŠ JAK, MŠ U Sýpky 0,00 0,00 0,00 215 600,00

Kostel sv. Josefa - rekonstrukce kotelny 0,00 0,00 0,00 209 659,00

Stachovice - herní sestava, houpadlo 0,00 0,00 200 315,50 0,00

Víceúčelové hřiště pro potřeby mladých hasičů Fulnek (projektová dokumentace) 100 000,00 60 000,00 30 000,00 0,00

Jestřabí dětské hřiště - herní prvky 76 835,00 0,00 67 564,40 32 031,00

Technologie pro sběr dat - energetický management 0,00 0,00 0,00 175 861,40

Parkovací plocha ul. Masarykova (projektová dokumentace) 0,00 0,00 122 815,00 36 300,00

Přístřešek (pergola) hřiště Jestřabí 157 940,09 0,00 0,00 0,00

Pohořílky autobusová zastávka, pořízení,  demolice a montáž nové čekárny 109 988,20 46 796,00 0,00 0,00

Pořízení mobilního kina 0,00 0,00 0,00 154 509,74

Místní komunikace ul. Zámecká (projektová dokumentace) 0,00 153 830,00 0,00 0,00

Smuteční síň - ozvučení, oprava katafalku 79 857,00 0,00 59 008,00 0,00

Vnitroblok Pivovarská - zpevněné plochy a chodníky (projektová dokumentace) 65 000,00 45 000,00 20 000,00 0,00

Dětské hřiště Vlkovice - herní sestava, celokovová 0,00 0,00 0,00 127 352,50

SDH Fulnek - darovací smlouva - stavba lezecké stěny ve věži požární zbrojnice 0,00 100 000,00 0,00 0,00

Veřejné osvětlení - nové světelné body Fulnek - Stachovice 98 344,80 0,00 0,00 0,00

ZŠ T.G.Masaryka - investiční příspěvek 92 253,00 0,00 0,00 0,00

ZŠ TGM rekonst. střechy staré budovy (odborný posudek) 0,00 0,00 79 900,00 0,00

Parkovací plocha Kledenského ul. (projektová dokumentace) 0,00 0,00 53 240,00 26 620,00

Knurrův dům - mříže 46 500,00 32 200,00 0,00 0,00

Elektropřípojka náměstí (podíl na oprávněných nákladech za připojení) 0,00 0,00 0,00 75 600,00

Fulnecký měšec 2024  (Děrné) 0,00 0,00 0,00 66 165,00

Jílovec dětské hřiště - herní prvky 44 407,00 0,00 0,00 20 352,80

Vila RETEX (zpracování žádosti o dotaci) 0,00 0,00 0,00 60 500,00

Svedení srážkových vod na Slezsku č. p. 350 (projektová dokumentace) 0,00 0,00 50 336,00 0,00

Hasiči Fulnek - movitý majetek 49 573,70 0,00 0,00 0,00

Družina ZŠ TGM ve Fulneku (studie) 0,00 0,00 48 400,00 0,00

Výměna plynového kotle OV a HZ Stachovice 0,00 0,00 0,00 46 538,00

Hasiči-Jílovec - movitý majetek 0,00 0,00 41 503,00 0,00

Herní prvky - houpačka, houpadlo - Děrné 0,00 0,00 0,00 35 828,10

Fulnecký měšec 2024 (Jerlochovice) 0,00 0,00 0,00 20 019,00

Dar na pořízení jurty pro zahradu hojnosti 0,00 20 000,00 0,00 0,00

Rekonstrukce komunikace ke hřbitovu (zaměření pozemku) 15 000,00 0,00 0,00 0,00

Venkovní vitrína + sloupky na zapuštění, Děrné 0,00 9 252,87 0,00 0,00

Přepracování územní studie Fulnek-Za hřištěm, vypracování poslední etapy studie 0,00 0,00 9 075,00 0,00

Práce spojené se zhotovením kontejnerového stání v Lukavci 6 704,00 0,00 0,00 0,00

Správní poplatek za zvláštní užívání u stavby"Oprava místních komunikací-SO 101 Ulice Lužní (kanalizační přípojka) 0,00 0,00 1 000,00 0,00

Lávky pro pěší Stachovice 3 ks (poplatek administrativní služby) 0,00 0,00 0,00 605,00

Celkem 26 088 501,44 93 503 128,68 187 409 722,94 77 854 041,11
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AKTUALITY
ČESKO - SLOVENSKÉ SETKÁNÍ SENIORŮ VE FULNEKU
Ve dnech 7.–11. dubna proběhl ve Fulneku 
projekt v rámci přeshraniční spolupráce s ná-
zvem „Senioři překračují hranice společně“, 
který přivítal seniory z Česka i Slovenska. Pro-
jekt přinesl čtyři dny plné kulturních zážitků, 
poznávání, přátelských setkání i aktivního 
odpočinku.

Akce odstartovala v pondělí 7. dubna příjez-
dem slovenských hostů ze Sučan. Po spo-
lečném obědě a ubytování účastníci navští-
vili Památník J. A. Komenského a Síň slávy 
Petry Kvitové. Večer završil koncert kytary 
a harfy v kostele sv. Josefa, který byl otevřen 
i pro veřejnost.

Úterní dopoledne patřilo tvořivému 
workshopu patchworku, který byl přístupný 
také místní veřejnosti. Odpoledne si senioři 
užili zábavné soutěže a večer si zatancovali 
při živé hudbě v podání Sfingového orchest-
ru Zdeňka Pukovce. Celý den byl přístupný 
nejen hostům ze Sučan, ale i fulnecké veřej-
nosti.

Středa přinesla v do-
poledních hodinách 
výlet na zámek Kunín 
a odpolední relaxační pro-
gram. Večer se nesl v du-
chu československých hitů 
a opět nabídl prostor pro 
tanec, zpěv a setkávání ši-
roké veřejnosti.Ve čtvrtek 
si senioři vyslechli pou-
tavou a poučnou před-
nášku na téma myslivosti 
a včelařství a zapojili se do tematických sou-
těží na myslivecké chatě ve Vlkovicích. Večer 
proběhl zábavný česko-slovenský večer, na 
kterém vystoupil slovenský soubor Sučianka, 
country tanečnice z Fulneku a hudební duo 
Josefíny. Akce byla opět otevřená i široké ve-
řejnosti. 

Páteční dopoledne bylo zakončeno prohlíd-
kou kostela Nejsvětější Trojice s výkladem 
a návštěvou fulneckého zámku. Hosté poté 
obdrželi pamětní list a drobnou pozornost, 

načež následoval odjezd slovenských přátel 
zpět do Sučan.
Projekt ukázal, že přátelství nezná hranice 
a že i senioři mohou společně aktivně trávit 
čas, poznávat nové kraje, tradice i přátele. 
Město Fulnek děkuje všem organizátorům, 
účastníkům i partnerům za skvěle připrave-
nou akci. Akce byla financována z dotace 
v rámci česko-slovenské přeshraniční spolu-
práce z Euroregionu Bílé Karpaty.

-MŽ-



9www.fulnek.cz

Květen 2025

AKTUALITY



10 www.facebook.com/fulnek

ZPRAVODAJ
FULNECKÝ

AKTUALITY

Město Fulnek zveřejňuje v měsících květen 
až červenec záměr prodeje městských sta-
vebních pozemků v lokalitě Za klášterem ve 
Fulneku

Jedná se o pozemky:
- parc. č. 1759/12, celkem o výměře 808 m2
- parc. č. 1759/13, celkem o výměře 835 m2
- parc. č. 1759/14, celkem o výměře 846 m2

- parc. č. 1759/16, celkem o výměře 1457 m2
- parc. č. 1759/4, 1763/2, 1762/2, celkem o       	
  výměře 1597m2
- parc. č. 1759/5, 1762/3, celkem o výměře 	
  1399m2
- parc. č. 1759/6, 1762/4, celkem o výměře 	
  908 m2
- parc. č. 1759/7, 1762/5, celkem o výměře 	
  841 m2

- parc. č. 1759/8, 1762/6, celkem o výměře 	
   844 m2
- parc. č. 1759/9, 1762/7, celkem o výměře 	
  783m2
- parc. č. 1759/10, 1762/8, celkem o výměře 	
   867 m2

Ing. Eva Egyedová, 

vedoucí majetkového odboru

PRODEJ MĚSTSKÝCH STAVEBNÍCH POZEMKŮ

Informujeme  občany, že splatnost místního poplatku ze psů na rok 2025, který upravuje Obecně závazná vyhláška města Fulnek,  je stanovena 
na 31. května 2025. Poplatek lze uhradit:
•	 převodem z účtu,
•	 v pokladně MěÚ Fulnek,
•	 prostřednictvím portálu občana.

V případě dotazů nás můžete kontaktovat telefonicky nebo emailem: kocurkova.lenka@fulnek.cz, tel.: 556 770 891 nebo 
jurikova.nikola@fulnek.cz, tel.: 556 770 888. 

INFORMACE PRO OBČANY K MÍSTNÍMU POPLATKU ZE PSŮ
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Malé ohlédnutí za letošními akcemi pořáda-
nými knihovnou…
V lednu jsme se dozvěděli spoustu zají-
mavostí z Jižní Koree od Michala Štěpánka 
a s Dušanem Pořízkou jsme probrali vodní 
toky, přehradní nádrže a zajímavá technická 
vodní díla v našem regionu. V únoru jsme 
se podívali do Japonska s Jiřím a Alenou 

Márovými a do Súdánu s Andreou Kauckou 
a Reném Bauerem. V březnu jsme v Kultur-
ním domě přivítali autorku trilogie Šikmý 
kostel Karin Lednickou na moderované be-
sedě s autogramiádou a Saša Ryvolová nám 
představila dnešní Čínu. Začátkem dubna 
jsme se potom podívali do národních parků 
USA s rodákem z Valašského Meziříčí, zapá-

leným přírodovědcem Honzou Husákem. 
V době přípravy vydání fulneckého zpravo-
daje proběhne ještě poslední jarní přednáš-
ka Lenky a Václava Špillarových Egypt – ve 
stínu pyramid a my se s vámi budeme těšit 
na setkání na našich podzimních akcích.

Šárka Navrátilová

Komenského knihovna Fulnek

OKÉNKO Z KNIHOVNY
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA
VÝRAZNÉ VÝSLEDKY V JAZYCÍCH

Přímo na apríla se v Novém Jičíně uskutečni-
lo okresní kolo recitační soutěže. Naši školu 
reprezentovali tři skvělí recitátoři Lukáš Moc, 
Tereza Bučková a Alena Šodková, kterým 
moc děkujeme za nasazení a krásný projev. 

Jsme nesmírně šťastni, že se do krajského 
kola probojovala Alena Šodková z 8.A třídy. 
V Bohumíně jí budeme držet všechny palce!

Mgr. Lenka Mužná

APRÍLOVÝ ÚSPĚCH V RECITAČNÍ SOUTĚŽI

V letošním roce jsme dosáhli vynika-
jících výsledků ve všech jazykových 
soutěžích. V okresním kole Olympiády 
v českém jazyce se umístila na 3. mís-
tě Alena Šodková z 8.A, která později 
v krajském kole této soutěže obsadi-
la opět 3. místo a od postupu do ce-
lostátního kola ji tak dělila jen jedna 
příčka. V okresním kole Konverzační 
soutěže v anglickém jazyce získala 

1. místo Magdaléna Mrovcová z 9.B, která pak 
v krajském kole obsadila 6. místo. A v okres-
ním kole Konverzační soutěže v německém 
jazyce byla na 1. místě Sabina Škabrahová 
z 9.A a na 3. místě Ester Bergerová z 9.A, Sabi-
na pak v krajském kole této soutěže skončila 
na 6. místě. Tyto výsledky si zaslouží uznání.

učitelky českého, anglického a německého jazyka 

ZŠ TGM Fulnek

PLES KE DNI UČITELŮ
Nezapomenutelným večerem plným elegan-
ce se stal nedávný Ples ke Dni učitelů. Ples se 
konal v MKC ve Fulneku v pátek 14. března 
2025 a byl spojený s oslavami 130. výročí za-
ložení školy T.G. Masaryka. Všichni dostali na 
přivítanou přípitek a ples mohl začít. Neza-

pomenutelným zážitkem se jistě stalo profe-
sionální vystoupení mažoretek z oddílu Kro-
kodýl Ostrava a ukázka společenských tanců. 
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem 
našim sponzorům, jejichž podpora je pro nás
nepostradatelná a velmi si ji ceníme. Velké 

díky patří aktivním rodičům, učitelům, asis-
tentům a všem, kteří se zapojili do realizace 
plesu. Děkujeme všem, kteří přišli na náš ples 
a těšíme se na další setkání nejen u příležitos-
ti letošních školních oslav.

Ivana Polášková, Klub rodičů při ZŠ TGM Fulnek

PROJEKT „MLÉKO“
V úterý 25. března 
měli žáci 1. stupně 
možnost zúčastnit 
se projektu „Mlé-
ko“. V prostorách 
velké tělocvičny se 
uskutečnila bese-
da vedená panem 
Ficbauerem, ře-
ditelem živočišné 
výroby Agrosuma-
ku v Suchdole nad 
Odrou, který vše 
vysvětloval pou-
tavým způsobem, 
že i ti nejmenší po-
chopili a dozvěděli 
se zajímavé infor-
mace. Žákům byl 

k dispozici dokonce i model krávy, kterou 
projektu zapůjčila Střední škola technická 
a zemědělská v Novém Jičíně. O servis to-
hoto modelu se postarali deváťáci. Ti poté 
i pomáhali mladším žákům s úkoly na sta-
novištích. Žáci si vyzkoušeli dojení, zhlédli 
video o zemědělských strojích a životu na 
farmě, podívali se, jak se v průběhu času 
zmodernizovalo zemědělství. Bonusem ce-
lého projektu byla možnost si z mléka, které 
každá třída dostala, vyrobit mléčné produkty 
a další pokrmy. Výrobky byly opravdu rozma-
nité. Třídy vyráběly koktejly, jogurty, palačin-
ky, pudinky, ti nejodvážnější se pustili dokon-
ce do tvarohu a sýrů. 

Velice děkujeme za možnost se tohoto pro-
jektu účastnit .

Mgr. Karolína Kubíčková
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO
PŘEDNÁŠKA PHDR. MARKA HERMANA

Dne 12. března 2025 se v sále MKCF konala 
dlouho očekávaná přednáška s renomova-
ným lektorem a pedagogem, kterou naše 
základní škola organizovala pro širokou ve-
řejnost. Tato akce se setkala s obrovským 
zájmem, což potvrdilo i vyprodání kapacity 
sálu. Atmosféra v sále byla naprosto perfekt-
ní, což svědčí o velkém zájmu o témata, která 
byla na programu.
Přednáška byla lektorem započata úvodními 
slovy o počátku spolupráce se ZŠ JAK. Ma-
rek Herman již dlouhá léta neškolí sborovny, 
s námi však udělal výjimku, věnoval se nám. 
Byl nadšen kvalitou výuky na 2. stupni, kte-
rou označil za vynikající. Během supervize ve 
speciálních třídách se dokonce nechal unést 
atmosférou a zažil to, co nazval „pedagogic-

kým koncertem.“ Tento termín jasně vystihu-
je nejen vysoký standard výuky, ale i způsob, 
jakým naši učitelé přistupují k dětem, což 
podle Hermana přináší skutečné výsledky.
Pan Herman měl připravený inspirativní 
a odborný program, který nejen obohatil 
všechny přítomné, ale také vyvolal mnoho 
podnětných diskuzí. Přednáška se zaměři-
la na aktuální výzvy ve výchově a význam 
osobního přístupu k dětem.
Tato akce byla nejen příležitostí k profesní-
mu růstu, ale i k tomu, abychom se všichni 
společně sešli a oslavili hodnotu vzdělávání 
a osobního rozvoje. Jsme rádi, že i v této 
náročné době, kdy se naše paní ředitelka 
zotavuje po těžké autonehodě, dokážeme 
pokračovat v organizování takto význam-

ných událostí, které přinášejí nové impulsy 
do našeho školního života.
„Sice momentálně čerpám síly na nemocenské, 
ale vidět tolik nadšených tváří, které přišly na 
tuto akci, mi dodává obrovskou sílu. Už se ne-
mohu dočkat, až se opět vrátím do školy, kde 
budeme společně pracovat na rozvoji našich 
žáků,“ řekla naše paní ředitelka Mgr. Barbora 
Veseleňáková, MSc., která se akce zúčastnila 
v roli uvaděče a posluchače. Její odhodlání a 
vášeň pro vzdělávání jsou stále silnou moti-
vací pro celý náš pedagogický tým.
Naším cílem je i nadále podporovat profesní 
růst a vzdělávání na všech úrovních. Už teď 
se těšíme na další skvělé akce, které pro vás 
připravujeme!

vedení ZŠ JAK Fulnek

INSPIRACE PRO PEDAGOGY I VEŘEJNOST

MGR. JIŘÍ HALDA ŠKOLÍ PEDAGOGY ZŠ JAK

Jak můžeme ještě více posílit týmovou spo-
lupráci a zlepšit kvalitu výuky? Jsme pře-
svědčeni, že odpověď na tuto otázku spočí-
vá v neustálém vzdělávání, osobním růstu 
a sdílení nových poznatků mezi pedagogy. 
A právě proto jsme ve dnech 13. a 14. března 
2025 uspořádali dvoudenní školení s uzná-
vaným lektorem, terapeutem a speciálním 
pedagogem Mgr. Jiřím Haldou, která se ko-
nala v malebném prostředí hotelu Endemit 

na Horní Bečvě.
Tato intenzivní a přínosná akce poskytla na-
šim pedagogům cenné informace a nástroje, 
které mohou okamžitě využít v každodenní 
praxi. Pan Jiří Halda se zaměřil na moderní 
pedagogické metody, inovativní přístupy 
k práci s dětmi a podtrhl důležitost individu-
álního přístupu. Zároveň šlo o skvělou příle-
žitost k prohloubení vzájemné spolupráce 
a posílení už tak silného kolektivu našich uči-
telů.
„Tato akce nám pomohla získat nové znalosti 
a také posílila týmového ducha mezi kolegy. 
Vzájemná podpora a sdílení zkušeností jsou 
pro naši školu klíčové,“ uvedla ředitelka školy, 
která se akce zúčastnila osobně.
Nutno ještě vyzdvihnout, že pan Halda vyjá-
dřil velkou pochvalu naší sborovně, kde pod-
le něj je z učitelů patrné nadšení, zapálení 

a touha nejen učit, ale i se neustále vzdělá-
vat. Zdůraznil, že naše sborovna se vyznačuje 
příjemným a soudržným klimatem, což je pro 
školu velkou devizou.
Přednáška byla nejen příležitostí pro odbor-
ný růst, ale i silným impulzem pro budování 
ještě lepšího školního prostředí. Věříme, že 
tyto zkušenosti budou mít dlouhodobý po-
zitivní dopad na naši práci a že se naše škola 
i nadále bude rozvíjet jako silný a soudržný 
tým, připravený čelit výzvám moderního 
školství.

Děkujeme panu Jiřímu Haldovi za jeho inspi-
raci a našim kolegům za jejich angažovanost 
a ochotu neustále se zlepšovat. Společně po-
souváme naši školu vpřed!

vedení ZŠ JAK Fulnek

BUDU ŠKOLÁKEM

Setkání s předškoláky je vždy jedinečným a 
zábavným zážitkem, který jim usnadní pře-
chod ze školky do základní školy. Pomáhá 
dětem zvyknout si na nové prostředí, novou 
paní učitelku a kamarády. 

U nás ve škole si to mohli předškoláci vy-
zkoušet hned čtyřikrát, vždy každé pondělí. 
Zažili zde mnoho aktivit, které byly zábavné, 
interaktivní, pestré a plné nových podnětů. 
Rozvíjeli se v kreativních, hudebních, po-

hybových i sociálních oblastech. Naučili se 
mnoho nového, rozvíjeli komunikaci, krea-
tivitu a motoriku. Seznámili se s paní učitel-
kou, strávili příjemné chvíle ve své budoucí 
třídě, tělocvičně a relaxační místnosti, kde 
jsme si na závěr rozdali také pochvalný list na 
památku.

Teď už jim jen popřejme, aby byl zápis do 
školy začátkem krásného dobrodružství, pl-
ného nových poznatků, kamarádů a radost-
ných chvil. Ať se vám ve škole líbí, daří a kaž-
dý den se těšíte na nové výzvy! 
Těšíme se, až vás uvítáme v první třídě!
					   

Mgr. Martina Krásová, ZŠ JAK
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AKTUALITY

Na přelomu dubna a května byl hned dva-
krát váženým hostem Fulneku biskup os-
travsko-opavské diecéze Martin David. 
V neděli 27. dubna – na slavnost připomí-
nající nekonečné Boží milosrdenství k lidem 
– přijel požehnat nový oltář a ambon. Dru-
há jeho návštěva souvisí se Dnem naděje 
v pátek 2. května, kdy fulnecký Jubilejní 
chrám hostí místní věřící a občany i poutníky 
z bíloveckého a novojičínského děkanátu. 

Děkanátní Den naděje – pátek 2. května
Program:
•	 16.00 adorace s možností svátostismíře-

ní (zpověď)
•	 17.00 katecheze o smíření
•	 17.30 růženec
•	 18.00 mše svatá 
•	 po mši svaté proběhne beseda s bisku-

pem Martinem Davidem

Nový oltář a ambon završují generální 
opravu farního kostela
Pozornost pravidelného i nepravidelného 
návštěvníka fulneckého chrámu nyní upou-
tává změna v presbytáři kostela, do které-
ho byl osazen nový oltář a ambon. Sochař 

Ondřej Oliva k tomuto dílu říká: „Práce od 
prvotního zadání až po dnešní instalaci tr-
vala zhruba rok a půl. Můj otec Otmar Oliva 
navrhl první námět a rozložení hmot. Finální 
zpracování díla pak už bylo na mě.“ Kamenná 
deska je z italského mramoru rosso alicante 
a sochařské prvky z poniklovaného hliníku 
s prvky bronzu. Fulnecký farář Jozef Gruba 
k tomu dodává: „Touto instalací se symbolic-
ky dovršuje generální rekonstrukce fulneckého 
kostela, která probíhala v letech 2019 až 2021.“
Pozvánka na Noc kostelů

Srdečně zveme v pátek 23. května 2025 na 
akci Noc kostelů, kdy se (nejen) české kos-
tely otevírají pro návštěvníky k prohlídkám, 
zpravidla doprovázeným nabídkou různých 
programů. Letošním tématem Noci kostelů 
je NADĚJE.

Naše farnost se k této akci připojí hned na 
dvou místech. V kostele Nanebevzetí Pan-
ny Marie v Jerlochovicích bude připraven 
program pro nejmenší a dále pak hudební 
vystoupení s představením historie kostela. 
S rozsvícenými, vlastnoručně vyrobenými lu-
cerničkami se následně vypravíme do jubilej-
ního chrámu Nejsvětější Trojice ve Fulneku. 
Farní kostel bude po celý večer sloužit jako 
prostor pro tiché rozjímání. Podrobný pro-

gram najdete na webu farnostfulnek.cz a na 
facebooku farnosti Fulnek.

Ohlédnutí za přednáškou „Dobrodružná 
cesta k odpuštění“
Více než 50 účastníků zavítalo v nečekaně 
mrazivé neděli 6. dubna do kostela sv. Jose-
fa ve Fulneku. Přivítala je vůně kávy a hrnek 
teplého čaje s buchtou. Pedagog a psycho-
log Dalimil Staněk, působící ve Zlíně, je pak 
provedl ve své prezentaci takřka tolkienov-
skou krajinou, jakou prochází každý, kdo ve 
svém životě pocítil nějakou křivdu, zklamání, 
zradu, nepochopení – od cizích lidí i od lidí 
sobě blízkých. Na známém biblickém příbě-
hu Josefa Egyptského jsme postupně prošli 
Rozcestníkem rozhodnutí, Propastí oddě-
lení a Pustinou důsledků, až jsme doputo-
vali k Hoře nadhledu a Zahradě odpuštění. 

Ne vždy přímočaře dojdeme k odpuštění, 
častokrát se vracíme nebo dlouho prodlé-
váme v některých „krajinách“ – tj. v etapách 
zpracování našich zranění, než se posuneme 
dál. A ne vždy dojde až ke smíření – k tomu 
je potřeba shoda a dobrá vůle obou stran. Za 
dvě hodiny jsme tak prošli krajinou vedoucí 
k odpuštění. Navazující proces smíření už 
může být tématem další, navazující přednáš-
ky…

Římskokatolická farnost Fulnek

BISKUP MARTIN DAVID DVAKRÁT VE FULNEKU
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Dne 29. března 2025 jsme se pustili do úkli-
du naší vesničky a okolí. Akce byla rozdělena 
do čtyř skupin: První skupina začala u Tošov-
ské křižovatky, pokračovala kolem Dětského 
mlýna až ke škole.

Druhá skupina se vy-
dala cestou na Vítov-
ku a poté i od Vésky 
směrem do vesnice. 
Třetí skupina vyrazila 
od Vésky, aby pokryla 
další část vesnice. Čtvrtá skupina se vydala 
od Dolejších Kunčic, kde jsme po loňských 
záplavách nasbírali opravdu hodně odpadu.

Po úklidu všichni, jak dospělí, tak děti, dostali 
velkou čokoládu a lízátko za odměnu. Počasí 
nám přálo a po práci jsme si ještě společně 
opekli špekáčky, což celou akci zpříjemnilo.

Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří přišli 
a pomohli s úklidem. Vaše účast je pro naši 
vesnici cenná a velmi si jí vážíme. Je důležité 
si uvědomit, že přírodu je třeba chránit, aby 
mohla zůstat krásná a čistá i pro nás a naše 
děti.

Libuše Cibulcová

NAPSALI NÁM
DEN ZEMĚ VE VLKOVICÍCH

Denní stacionář je ambulantní služba so-
ciální péče, kterou mohou využívat lidé od 
19 let z Oder, Fulneku a přilehlého okolí, kteří 
mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, 
zdravotního postižení nebo trpí chronickým 
duševním onemocněním.

Co naše služba zajišťuje?
•	 Trávení času ve společnosti dalších lidí
•	 Bezpečné a bezbariérové prostředí
•	 Činnosti k procvičování a udržování stá-

vajících schopností
•	 Individuální přístup ze strany profesio-

nálního pracovního týmu
•	 Podporu vašim blízkým, kteří o vás pe-

čují

Jak to u nás chodí?
Přicházíte k nám ze svého domácího záze-
mí ve dny a časy, které jste si určili. Na kaž-
dý den je připraven pestrý program. Ráno si 
povídáme, společně luštíme křížovky nebo 
si předčítáme události. Pak si připomínáme, 
co máme za den a čím byl a je významný. 

Následuje cvičení v sedě, kdy používáme 
i různé pomůcky a techniky (šátky, kruhy, ba-
lóny, padák, tanec v sedě...). Každý se zapo-
juje dle svého uvážení a zdravotního stavu. 
Po cvičení těla nikdy nevynecháme trénink 
paměti. Vždy přihlížíme na stávající schop-
nosti daných klientů a dle toho volíme míru 
obtížnosti.  Dopoledne bývá pestré, hrajeme 
stolní hry, kvízy, věnujeme se ručním pracím, 
tvoření, muzikoterapii, zahrádce nebo jde-
me na procházku, anebo si jen tak povídá-
me. Také pořádáme společenské akce k vý-
znamným dnům (MDŽ, Den matek, posezení 
s živou hudbou...). Každý si může vybrat a na-
jít, co ho bude těšit. Samozřejmě si můžete 
přinést z domu i to, bez čeho se neobejdete 
(knihu, časopis, pletení, háčkování...). 

V poledne máme společně oběd, který zajiš-
ťujeme dodavatelsky, ale můžete si přinést 
i oběd vlastní. Po obědě vám nabízíme po-
sezení v obývací části, kde si můžete odpoči-
nout, povykládat s ostatními, vypít kávu. Po-
kud je někdo po obědě zvyklý spát, nabízíme 

i možnost odpočinku na lůžku v oddělené 
místnosti.
 
Pro zájemce o službu denního stacionáře:
Po telefonickém nebo osobním kontaktu 
vám nabídneme termín nezávazné návštěvy 
zařízení, kdy si prohlédnete zázemí služby. 
Vyzkoušíte si službu “nanečisto” během do-
poledního skupinového programu. Budou 
vám předány potřebné informace a pokud 
dojde ke vzájemné shodě a budete chtít 
službu využívat, dojde k uzavření Smlouvy 
o poskytování sociální péče v Denním staci-
onáři Odry.

Kde nás najdete?
Hranická 1110/32, Odry, 742 35
Mob.: 732 472 855, 732 171 684 
e-mail michaela.tomaskova@odry.charita.cz
Bližší informace také naleznete 
na www.odry.charita.cz

Bc. Michaela Tomášková

Vedoucí služby

DENNÍ STACIONÁŘ ODRY
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VSTUPNÉMÍSTODEN ČAS NÁZEV 
AKCE POŘADATELDRUH 

PROGRAMU

Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových stránkách nebo sociálních sítích pořadatele.
* Vstupenky v předprodeji on-line, v RC Madita nebo v MIC Fulnek			 
** Vstupenky v předprodeji on-line nebo v MIC Fulnek			 

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 Fulnek. 
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Za obsah reklamy nese plnou odpovědnost zhotovitel, nikoliv redakční rada nebo město Fulnek. Redakce nenese odpovědnost za obsah článků. Redakce si vyhrazuje právo 
příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit. Redakční uzávěrka následujícího čísla je 12. května 2025.

3. května 18:00 Hudební večer ve stylu liquid funk, 
house a DnB Poslechovka Old-Vasha a hosté kavárna My Day 

Fulnek X

5. května 8:00 - 15:00 Přihlášení dětí do mateřské školy Zápis do mateřské 
školy

Mateřská škola 
Fulnek, p.o.

Fulnek, Děrné, Sta-
chovice a Jerlocho-
vice

X

9. května 9:00 - 17:00 Druhá část kurzu s Martinou Novo-
sadovou 

Kurz šití pro začá-
tečníky RC MADITA RC MADITA, Knurrův 

palác
2.900 Kč     
(2 dny)

9. května 16:00
První setkání pod vedením porodních 
asistentek z porodního sáou a novo-

rozeneckého oddělení

Předporodní kurz 
1/3 RC MADITA RC MADITA, Knurrův 

palác
1.000 Kč 
(3 dny)

12. května 17:00 Autorská kabaretně laděná inscenace
Matkabaret aneb 
Nalité prsy, chlupů 
trsy

RC MADITA a 
město Fulnek KD Fulnek 150 Kč*

16. května 16:00
Druhé setkání pod vedením porod-
ních asistentek z porodního sáou a 

novorozeneckého oddělení

Předporodní kurz 
2/3 RC MADITA RC MADITA, Knurrův 

palác
1.000 Kč 
(3 dny)

16. a 17. 
května 20:00

Celovečerní multižánrový koncert 
- hudba, výstava obrazů, jídlo a pití - 

vše z produkce fulnečanů

Fulnecký speciální 
koncert

město Fulnek 
a fulnečané kostel sv. Josefa 200 Kč**

17. května 9:00 - 12:00 Setkání zahrádkářů, pěstitelů, země-
dělských výzkumníků a jejich přátel Směna je změna

Komise pro životní 
prostředí 
a strategický 
rozvoj a město 
Fulnek

zahrada Kulturního 
domu Fulnek X

23. května 19:00 Hudební a taneční večer Diskotéka ve stylu 
90. let hospůdka Na Hřišti hospůdka Na Hřišti X

23. května 16:00
Třetí setkání pod vedením porodních 
asistentek z porodního sáou a novo-

rozeneckého oddělení

Předporodní kurz 
3/3 RC MADITA RC MADITA, Knurrův 

palác
1.000 Kč 
(3 dny)

24. května 19:00 Hudební večer Koncert: Limity kapela Limity nádvoří Knurrova 
paláce X

27. května 16:00 Vyhlášení a ocenění vítězů výtvarné 
soutěže Svět slova 2025 město Fulnek kostel sv. Josefa X

31. května 9:00 Zábavná stezka pro děti Pohádkový les T.O. Touhy sraz pod schody ke 
kostelu X

www.facebook.com/fulnek

Mgr. Tomáš Malota oznamuje, že ode dne 1. 4. 2025 zahajuje činnost jako notář se sídlem v Novém Jičíně, a to v uvolněném notářském úřadu 
po notářce Mgr. Petře Dombrovské. 

Notářská kancelář Mgr. Tomáše Maloty sídlí v budově na adrese: 5. května 720/20, 741 01 Nový Jičín. 

Ostatní informace o úředních hodinách, kontaktech či poskytovaných notářských službách lze získat na webových stránkách: www.notarma-
lota.cz či na tel: + 420 799 022 799.

OZNÁMENÍ O ZAHÁJENÍ ČINNOSTI NOTÁŘE
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Pomoc:
ASO, 
Otice

OZ

Poučný
příběh

(o zvířat
tech)

Japonské
město

Borový
les

Iniciály
dirigenta

Trhlíka

Jehlič-
natý

strom

Cévní
mozko-

vá
příhoda

Latinsky
„srdce“ Mrav Kusy

ledu

Robert Obec  
v MS kraji Draslík Mužské

jméno

Bývalá
síť

obchodů

Zvuk
Hodinek

_____
Kyslík

Městská
rada

_____
Chlap

První část 
tajenky

Iniciály
písničkáře 

Kryla

Anglicky
„led“

Moučná
potravina Uran Auto zn

SSSR

Auto zn.
Thajska
_____
Angl.
„ ne“

Iniciály
tenisty

Agassiho

Latinsky 
„v“

_____
Básnicky

„kůň““

Značka
plochy
_____
Polská

televize

Iniciály
historika 

Tůmy

Sklizeň
_____

Domov
zvířat

Bývalý
hokejový
reprezen-

tant

Sloven.
„ocet“
_____

Evropská 
Komise

Bývalý 
obchod
ovocem 

a zeleninou
____

Řecký
bajkař

Část
vozu

_____
Schopnost

Druhá 
část tajen-

ky

Auto zn.
Rakouska

Lepidlo
na dřevo

Iniciály
fotbalisty
Kvašňáka

Dvojice Kyslík, 
uhlík

Iniciály
herce

Zedníčka
_____
Titan

Pohmat
_____
Řecké

písmeno

Sykavka
Znoj

_____
Mastnota

Auto zn.
Ománu
_____
Část

chrupu

Iniciály
dirigenta
Smetáčka

Souhlas

Délka
_____

Nezpev-
-něná

hornina

Třetí část 
tajenky

Označení
evropské 

měny

Napětí 
(elektro)

____
Značka
amperu

Auto zn.
Kambodže

Zmrzlá 
voda

_____
Začátek

české
abecedy

Rada
kraje

Malá
žába

Jeden z úspěšných luštitelů bude vylosován a odměněn poukázkou v hodnotě 200 Kč na jakoukoliv kulturní akci, která přesahuje hod-
notu poukázky. Poukázky nelze sčítat. Tajenku můžete sdělit osobně na Informačním centru ve Fulneku, případně pomocí následujících 
kontaktů: e-mail: mic@fulnek.cz, telefon: 556 770 887, 725 436 964. Upozorňujeme, že nebudou brána v potaz žádná jiná sdělení tajenky.  
Prosím, nezapomeňte uvést své kontaktní údaje a sdělte vyluštěnou tajenku do 12. května 2025. Výherce souhlasí s uveřejněním.
Blahopřejeme panu Josefu Petrovi z Fulneku, který byl vylosován jako výherce dubnového čísla Zpravodaje.
Odpověď na tajenku zněla: sněženka podsněžník, bledule jarní.

Blahopřejeme všem, kteří křížovku vyluštili. 

KŘÍŽOVKA


